



Фотомакет Б. Антонова. Фотохроника ТАСС

Увеличить добычу угля, особенно для коксования. Довести в 1970 году удельный вес добычи угля открытым способом в общей добыче до 28 процентов. Уделить особое внимание развитию углеобогащения, повысить выпуск сортовых углей.

Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

## Сев закончен

Расширение посевов озимых культур и повышение их урожайности — главный резерв увеличения производства зерна в хозяйствах нашей страны. Совхоз «Лесковский» и в нынешнем году заложил на посевы озимой ржи 730 гектаров на зерно и 50 гектаров на зеленый корм скоту.

Для повышения ее урожайности большое внимание уделено выбору предшественников и удобрению полей. Под озимые вынесено было большое количество торфа, около 400 гектаров площади проинвентаризованы. Но достаточного количества удобрений на всю

площадь не хватало, поэтому удобрения прежде всего семейные участки.

Рожь хорошо усваивает такое дельное удобрение, как фосфоритная мука, и мы внесли ее по три центнера на сто гектаров. На эту же площадь вложили по 1,5 центнера на гектар калийных и по 60 килограммов борнонитратных удобрений. Больше всего у нас вышло сортовых посевов. Для этого завезли в хозяйство семь сортов «янтка» и «казанская».

Непродвинуто к севу озимых 25 гектаров приступил с 5 августа. К 25 августа все 730 гектаров озимых на зерно и в ближайшие дни закончим сев на зеленый корм.

И. ЗАВИТОВ,

главный агроном совхоза «Лесковский».

## СВЕДЕНИЯ

о ходе полевых работ в хозяйствах района на 25 августа 1966 года (в процентах к плану).

В первой бригаде — именно такое хозяйство во втором списке зерновых культур, в третьей — посею озимых.

Совхозы	103	94
«Лесковский»	103	94
«Знамя труда»	101	97
«Русский»	84	73
«Дрозды»	82	100
<b>Колхозы:</b>		
«Вольный»	97	85
«Красная звезда»	96	77
«Лавочкин Ильича»	88	77
«40 лет Октября»	87	100
«Искра»	87	100
XXII съезда КПСС	84	57
им. Володарского	62	58
«Сары»	61	49
«Наветь Советов»	60	65
«Россия»	78	50
«Дружеский»	64	61
«Победа»	75	27
«Рассвет»	74	40
им. Фрунзе	73	60
«Вперед»	72	65
«Красный Профинтерн»	70	100
«Сары»	69	61
«Красный родник»	61	61
«Память Ленина»	54	29
им. 18 год Октября	54	61
«Путь к коммунизму»	50	41
им. Жданова	40	100
им. Ленина	42	85

# Ленинское АМЯ

Год издания 37-й августа 1966 г. Суббота № 137 (6996) Цена 2 коп.

Органы Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## На вахте первого года пятилетки

### В колхозе «Искра»

**КОПАЮТ КАРТОФЕЛЬ**  
В артели 12 звеньев вырабатывают картофель. По этой культурой занято 50 гектаров. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, колхозники приложили немало сил и энергии, чтобы вырастить неплохой урожай. Председатель колхоза тов. Романченко говорит, что в среднем с каждого из 38 гектаров будет собрано по 145—90 центнеров клубней, а на отдельных участках превысит 100 центнеров с гектара. Труженики полей уже приступили к сбору. На двух он совмещают с массовой копкой картофеля.

**ЗАКЛАДЫВАЮТ СИЛОС**  
На центральном участке выделены большой борд силоса. Зеленая ячменя идет на зеленых полях. Измельченная масса привозится на тракторных тележках и автомашинами, укладывается в траншеи. Трактористы Николай Груздев и Михаил Груздев на своих ДТ-54 трамбуют силос. В него, кроме люцерны, идет свежескошенная травосеянная ботва.

**ОБМОЛОТ ГРЕЧИХИ**  
Наряду с другими работами в артели идет и уборка поздних яровых культур. Например, обмолачивают гречиху механизаторы Степанов и Дроздов. Из 68 гектаров, занятой этой культурой, собрано 20 тысяч пудов. В. С. Дроздов доставил на склад первый бундер гречихи. Его колхозники продолжают.

В. ЖОЛИН.

## В лучшие сроки

В совхозе «Дружба» главную ответственность за своевременное и качественное проведение озимого сева ныне несли молодые механизаторы Александр Сальников и Владимир Скворцов, готовившие почву под посев, и опытные трактористы Николай Михайлович Недосекин, Нико-

### Восьмимесячный — досрочно!

Календари завода Ступоловская, протворя в конце декабря XXIII съезда КПСС, досрочно, 26 августа, выполнили план восьми месяцев. Машинная трудовая бригада достигла благодаря широкому развитию социалистического соревнования. На расширенных заседаниях заводского комитета профсоюза совместно подводят итоги работы коллективов цехов, отделов, бригад. Победители соревнования награждаются порохами Красными знаменами завода, партия и дирекция завода. За работу в конце Красные знамена присуждают: по основным цехам в третий раз год — коллективу сталова-

ренного цеха. Из accomplished цехов Красное знамя вручено коллективу электродов. Среди имен лучшей признака смена № 3 куртинского цеха, которая руководит инженером В. Лукин. За этот сменный в третий раз год awarded знамя. Из соревнующихся бригад знамя присуждено бригаде мастера Н. Гусева из тракторного цеха.

Календари завода коммунистического труда продолжают набирать темпы, стремясь быстрее выйти на финишную прямую и стать одним из первых в завершении плана первого года пятилетки.

Н. ИВАНОВ.

## На 9 дней раньше срока

Выполняя решения мартовского (1965 г.) пленума ЦК КПСС и XXIII съезда партии, предприятия досрочно выполнили государственной плана добычи ферритного руды. Рудные дали 375 тысяч тонн добротейшего топлива. В оставшихся дни месячные торфяники добудут 16 тысяч тонн топлива сверх плана. Особенно в этот сезон

отлично работает центральный ферритный участок (начальник И. К. Красовкин, партгор участка К. М. Чугунов, профсоюзный комитет участка В. Кривошеин). Участок за 29 дней раньше срока закончил сезонный план добычи торфа, в дал дополнительно 43 тысячи тонн топлива. Хорошо была организована работа участка. В промежутки сезона она не простаивала. Здесь поборолись хорошие кадры.

Каждый член бригады может заменить товарища на любой операции. Участок до конца сезона удерживает за собой Красное знамя торфяников. Много и передовиков, которые вынашивали потере-две верны за смену. Это рабочие центрального участка В. Жулан, И. Кривошеин, В. Романов, А. Трибулев, торфяники северного участка В. Клишкин, А. Груздев, А. Захаров.

А. ШИРШИН.

## ЧЕШСКИЕ ГОСТИ

25 августа делегация Северо-чешской области Чехословацкой Социалистической Республики, прибывшая с визитом в нашу область, продолжала знакомиться с Владимиром. В первый послонине дня гости побывали в ряде учреждений здравоохранения и быта областного центра. Они посетили новую областную больницу, построившуюся недавно в альпийском загородном районе, детский комбинат, политехнический институт.

Затем чешские друзья знакомятся с промышленностью. В городе Владимире они посетили тракторный и химический заводы, совершили экскурсию по реку чешский этот предприятия.

## ВО ВЛАДИМИРЕ

области. Впервые открыл секретарь Владимирского горкома КПСС тов. Н. И. Сужкин. Гостей тепло приветствовали в своих домах первый секретарь Владимирского горкома КПСС тов. Ю. И. Ноздрев, начальник тракторного завода тов. Т. А. Кондратьев, старший научный сотрудник научно-исследовательского института синтетических смол тов. С. Т. Пугачев. С ответной речью выступил руководитель делегации Фредек Галл. В заключение встречи был дан концерт, на котором показали свое мастерство участники народного ансамбля «Валенка» и другие самодеятельные артисты. Сегодня чешские друзья прибывают в Гусь-Хрустальский. Гости посетят предприятия, учреждения города, побывав в колхозе «Вольный».



Три янтка четырехлетние дома в чехословацкой деревне. Колхозники будут построены в соответствии с студенческим мнением. В гостях у друзей находится группа молодежи из Днепропетровска. Они приехали, чтобы помочь жителям деревни, пострадавшим в прошлом году от наводнения при разливе Дуная. Фото ЧТК—ТАСС





